



IME SKUPINE: ČEBELICE

STAROST: 3-4

VZGOJITELJICA: Nataša Boškovič

POMOČNIK VZGOJITELJICE: Rudi Doles

OPIS DEJAVNOSTI ZDRAVJE V VRTCU (šol. l. 2023/24)

V skupini Čebelice, otrok starih tri do štiri leta, smo gibalne dejavnosti izvajali vsakodnevno. Pristopi k dejavnostim s področja gibanja so bili različni, velikokrat pa so bila izhodišča za gibalne dejavnosti, pravljice. Tako kot je pomembno gibanje, je pomemben tudi jezik in tako smo v celoto pogosto povezovali oba področja. V nadaljevanju bomo predstavili nekaj primerov naših dejavnosti.

Otrokom zelo ljubo pravljico Muca Copatarica (E. Peroci), smo obogatili z gibalnim ponazarjanjem vsebine, s poligonom v telovadnici in v različnih prostorih na oddelku, z iskanjem razmetanih in skritih parov copat ter copat z različnimi barvnimi vzorci, z obnovo pravljice po Fit aktivni metodi Živi list, socialno – gibalno igro Muckanje. Ustvarjali smo hišo Muce Copatarice, izdelovali individualne hišice iz papirja, oblikovali cofe, šivali gumbe, reševali delovne liste z relacijami med copatki in si izmišljali imena za različne muce, npr. Muca Knjigarica, Čevljarica,...

Pravljico Nekega zimskega dne (M. C. Butler), smo nadgradili s spremljavo vsebine na MI (PVC cev, trstenke, boben), z vadbeno uro in poligonom v telovadnici, z obnovo pravljice po Fit aktivni metodi Živi list, z izdelovanjem hišic za ježka iz lesenih geometrijskih teles in vejic, s tekom po prostoru, med ovirami ter s skrivanjem pred vetrom ob zvoku vrtljive PVC cevi, z barvanjem šalov, kap in rokavic po ustreznem barvnem zaporedju ter z iskanjem kap, šalov in rokavic, pri katerem smo otroke usmerjali z različno glasnim ploskanjem.



Slikanica Lov na medveda (M. Rosen), je otroke zelo motivirala. Popestrili smo jo s poligonom pripravljenim iz različnih, barvnih kosov blaga po katerih so otroci hodili ter vsebino ponazarjali z gibanjem in izrekanjem medmetov, prisluhnili so zvočnemu efektu snežnega viharja in bežali pred medvedom (vzgojitelj v medvedjem kostumu) v obratnem vrstnem redu dogajanja v pravljici. Izvajali smo dejavnosti po Fit aktivni metodi Podaj me (risanje, preskakovanj in prestopanje sličic, hoja okrog sličic,...) ter razvrščali elemente v različna okolja (ribe v reko,....).

Bili smo na sprehodu in na obisku v mestni knjižnici, kjer smo si izposodili slikanico Bibito je slabe volje (M. C. Butler). V nadaljevanju smo se povzpeli na hribček v bližini vrtca, kjer smo opazovali nebo in obliko oblakov, širšo okolico z različnimi objekti, travniki, cestami in vzpetinami, ponazarjali gibanje živali v pravljici ter tekali po travniku in po hribčku navzdol. Otroci so iz slanega testa oblikovali živali iz pravljice. Sodelovali so v pogovoru o čustvih, se igrali z baloni in z gibanjem ponazarjali različna čustva, ki so bila narisana na balonih.

Poleg pravljic, bi omenili še izvajanje krajših in daljših sprehodov ter planinskih izletov. V jesenskem in pomladnem času , smo v družbi starejših otrok odšli na dva planinska izleta na Sovič. Tam smo praznovali tudi rojstni dan enega izmed otrok, peli pesmi in se igrali z naravnim materialom. Bili smo na zimskem orientacijskem izletu k Postojnski jami ter se na poti seznanjali z značilnostmi mesta (hribi, reka, objekti,...). Sprehodili smo se po poti ob reki Pivki ter iskali velikonočna - čokoladna jajčka. Opravili smo daljše sprehode do železniške postaje, proti Stari vasi, skozi gozdiček, med travniki in vrtovi,...



